



现在是买房好时机吗

支持派

不妨淘高性价比二手房

周包军

现在性价比比较高的二手房源已经出现,想买小户型二手房的购房者可以慢慢从中淘。

纵观整个二手房市场,与初期相比,一些房源普遍都有10%左右的房价降幅,甚至还有一些10%-20%的降幅。虽然量不是非常多,但是确实存在。因此,如果有购房者耐心地从淘房,淘到

性价比,又满足个人需求的房源,那就赚了。

对于整个楼市而言,大市场还处于调整期,存在着诸多不确定因素。所以建议慢慢淘房,有满足自己需求的高性价比房,可以下手,不一定要等到市场平稳期,或许下一个平稳期又是一个新的变化期。

观望派

不能盲目跟风

黄连友

虽然房价有所下跌,但是纵观现在的郑州楼市,我个人认为还不适合出手,最好是继续观望一段时间。

如今有不少炒房者喜欢造势,而购房者容易受影响,导致盲目跟风。建议购房者千万不要跟风,买房时想想自己的实际情况,是否有经济能力买得起,这些是必须考虑

的。而且楼盘存在着个体差异,可能别的楼盘跌的时候它反而在涨。因此,千万不可跟风下手。建议购房者应理性判断。

有些购房者担心现在房价下跌,刚性购房者大量入市买房,使得房价反弹,所以急着买房。其实这样的可能性不大,因为刚性需求对整个市场的影响很小。

刚需购房者适时可出手

马易

房子除了投资属性以外,最重要的是使用价值。

对于刚需一族的朋友,有适合自己的房子就可以买了,因为这类购房者看重的是住房的使用价值。可选择的楼盘数量多了,开发者的定价相对理性了,现在不失为一个购房的机会。

对于投资或投机者来说,现在不是一个好机会。投资讲的是时机、效

率和回报。耐心等待入市时机的到来,学会等待是投资者的基本素质。原因是:政策面没有发生根本的改变,这是一切投资行为的风向标。在国家的调控方向、政策、力度都非常明确的情况下,累计叠加效应总要在市场上得以体现。一旦时机把握错了,投资者损失的不仅仅是时间成本,还有利率成本和资金的使用效率。

房价维持一段时间会下跌

一壶

最近房价涨跌的主要因素为投机。

2008年年底至今实施极度宽松的货币政策,新增贷款数量连续两年超过或者接近往年数量的一倍。这样的货币政策将带来严重的通胀后果,这样的政策也是难以长期维系的。政府在短期和长期风险之间做权衡,一般来说,中国的体系会更多的考虑眼前。因此,政府可能会屈从眼前的经济压力,不会马上紧缩。即

便如此,政策放松最多延续到明年。到2012年无论政策是否放松,中国房地产都将出现危机。

从人们心理看,人们总是“追涨杀跌”。如果确定房地产不涨,开始下跌,房地产公司、投资者等就会选择抛出房产,银行也会出现按揭违约、拍卖抵押物的情况,形成恶性循环。

从现在情况看,即使房地产要涨,也不会“顶风作案”。

楼市现场

“中原首个情景体验区”活动举行



本报讯 8月21日,大观国际居住区——“中原首个情景体验区”活动盛大举行。

据了解,为了给到场嘉宾提供一场精彩盛宴,开发商在现场准备了丰富多样的体验活动:活动一,大观国际居住区携手金钱豹美食、哈根达斯、美味寿司、甜点免费享不停;活动二,大观国际居住区携手知名摄影机构,为嘉宾免费欢乐连连,拍量身定做个人写真集;活动三,来访嘉宾均可派发一盆植物花卉或者金鱼一组;活动四,大观国际居住区携手宝马——顶级名车展,凡当天成功定房客户,送宝马车模一款。活动多多,精彩不断,无论是从视觉、还是从感官都给人一种别样的享受。

据悉,大观国际居住区呈现的大盘规模、核心区位、优势园林、品质建筑、繁华配套等——其既是郑州当下罕有的城市豪宅代表作,也是代表郑州接轨世界的首席复合型大盘居住社区。而此次“中原首个情景体验区”活动期间,大观国际居住区一期二批房源全面接受咨询,项目推广全面开始。(张霞)

郑州房管部门公布8月租房参考价

最近房屋出租的价格一直备受市民关注。近日,市房管局租赁市场管理处公布了8月的各类房屋的租赁参考价格。在公布的参考价格中,市房管局租赁市场管理处将郑州划分为70多个区块,分别给出不同地块的参考价格。以后,这样的信息每个月都会发布一次。需要租房的市民可先登录http://www.zfzl.net/price/查询,以便自己租房时有个参考。

★区域范围:航海西路以北,中原西路以南,西环路以西,绕城公路以东。

住宅租赁价格(元/月):
户型——
一室一厅(小户型):300~400;
二室一厅:400~500;
二室二厅:600~700;
三室一厅:800~900;
三室二厅:900~1000。

★区域范围:绕城公路以北,西环路以南,嵩山南路以西,航海西路以东。

住宅租赁价格(元/月):
户型——
一室一厅(小户型):300~500;
二室一厅:450~1000;
三室一厅:550~1000;
四室一厅:700~2200;
非住宅租赁价格(元/平方米/月):
类型——
商铺20~50;批发市场:15~55;仓储:20~45。

★区域范围:绕城公路以北,西环路以南,大学南路以西,嵩山南路以东。

住宅租赁价格(元/月):
户型——
一室一厅(小户型):300~600;
二室一厅:500~1100;
二室二厅:600~1500;
三室一厅:600~1900;
三室二厅:700~2200;
四室一厅:800~2300。
非住宅租赁价格(元/平方米/月):
类型——
商铺:20~60;写字楼:30~50;
批发市场:15~60;仓储:20~50。

★区域范围:绕城公路以北,南环路以南,京广南路以西,大学南路以东。

住宅租赁价格(元/月):
户型——
一室一厅(小户型):300~550;
二室一厅:500~1200;
二室二厅:600~1500;
三室一厅:600~1900;
三室二厅:700~2200;
四室一厅:700~2200。
非住宅租赁价格(元/平方米/月):
类型——
商铺:20~60;仓储:12~20;批发市场:15~60。

★区域范围:绕城公路以北,南环路以南,中州大道以西,京广南路以东。

住宅租赁价格(元/月):
户型——
一室一厅(小户型):120~500;
二室一厅:200~600;
三室一厅:400~1000;
三室二厅:500~1200。
非住宅租赁价格(元/平方米/月):
类型——
商铺:10~25;写字楼:15~32;仓储:10~20;批发市场:15~35。

黄晓娟 整理

楼市人物



为有效缓解郑州交通拥堵,振兴集团等14家省会企业在第一时间响应郑州市委、市政府的号召,纷纷献出爱心,共同向公交公司捐赠了151辆空调公交车,为保障人民群众出行顺畅作出了贡献,为郑州的城市交通发展奉献出了企业的力量。

借此契机,记者采访了河南振兴房地产(集团)有限公司总经理田清。

振兴集团:做有责任感的房地产企业

——访河南振兴房地产(集团)有限公司总经理田清

根植中原 我们用精品建设郑州

走进振兴集团项目接待中心,记者一眼就看见了荣誉墙,荣誉墙上挂满了各种奖牌证书,就连庞大的项目沙盘上都摆满了众多的奖牌和奖杯。

田清介绍说:“振兴集团,是咱郑州的本土企业,成立17年来,一直本着‘以人为本、质量第一、诚实守信、造福于民’的宗旨,兢兢业业地用诚信品质建设咱们的大郑州,这些数不胜数的荣誉是我们不懈努力的硕果,更是社会对我们的肯定。根植中原,建设郑州,造福于民,回报社会。作为企业的发展理念,指引着振兴集团向新的目标迈进!”

成立于1993年的河南振兴房地产(集团)有限公司,17年

开发了8大精品项目,从中原区到金水区,从二七区到管城区,从管城区再到郑州经济技术开发区,为郑州的城市建设作出了巨大的贡献。

造福于民 我们用心建造好房子

造福于民,对于房地产开发企业来说,莫过于用心建造好房子,让业主满意。振兴集团本着开发一个项目、造福一方百姓、带动一个区域经济发展的社会责任,从科技绿苑小区到郑州科技大厦,从西站路住宅小区到富田丽景花园,从富田陇海花园到富田太阳城,再到富田财富广场;振兴人从中原区、金水区、二七区到管城区、再到郑州经济技术开发区,他们为中原人民建设了一个又一个精品高端住宅小区,为郑州的城市建设和经济发展作出了卓越的贡献。

田清说:“‘造福于民,回报社会’是企业的立身之本。造福于民首先要造福业主。振兴公司开发项目60%的销售都是业主们通过亲戚介绍亲戚,朋友介绍朋友购买的,广大业主对富田品牌的认可,就是我们振兴集团最宝贵的财富。”

大爱无疆 振兴做有责任感的企业

作为有责任感的房地产企业,振兴集团从事的公益事业更是不胜枚举。青海玉树地震,振兴集团积极组织公司全体员工向玉树灾区进行捐款,振兴集团董事长

长以个人名义捐款25万元,总经理田清以个人名义捐款1万元,短短一天的时间,就收到捐款27.3891万元。田清说:“对于企业来说,不仅要造福于民,还要用爱回报社会。当我们看到媒体一直在报道郑州的交通状况,看到政府在努力改善郑州的交通,我们感触很深。在第一时间,我们承诺向公交公司捐赠一批价值300多万元的空调公交车,希望通过我们的微薄之力来为社会作些贡献。”

田清的这番话,不仅代表了振兴集团,更是代表着中原众多房地产企业领袖的心声,有这么多像振兴集团这样具有社会责任感的企业根植中原,我们的生活何尝不能安居乐业。 朱华

中原家居 栏目责编 冯成刚 电话 13633810755 E-mail: f10755@163.com

见证浪鲸奇迹到来 第三届浪鲸卫浴万人签售会周末登场

本报记者 冯成刚 黄晓娟

8月28日,浪鲸卫浴董事长霍成基先生将亲临郑州进行签售。后天,由浪鲸卫浴导演的2010年度中原卫浴压轴大戏将迎来高潮时刻,而见证奇迹时刻的门票仅为10元钱一张浪鲸卫浴“签售卡”,由世界顶级卫浴产品所带来的家居餐餐盛宴即将登场,参与者不仅可以免费获赠食用油,还能参与连环幸运大抽奖。

据浪鲸卫浴河南营销中心总经理高建章介绍:“按照目前签售卡的销售情况,预计活动期间,将会有近万名消费者现场见证董事长签售的空前盛况。”签售卡销量的不断被刷新,让这场卫浴盛宴越来越激动人心。见证奇迹的时刻即将来临,这里让我们盘点一下,这场活动中消费者最期待的看点吧。

看点一:产品

据悉,本次活动浪鲸拿出来的都是2010年的新款,而且是最好、最畅销的产品,共100余款,主要包括座便器、马桶、浴室柜、蒸汽房、五金配件、浴缸等。

浪鲸卫浴2010年对座便器进行了全面的升级,包括釉面、盖板、件、冲水能力、工艺等。具有超强的洁净能力的釉面能使产品长时间保持光滑、清洁;盖板的进口优质材料能提升抗压强度,配备了最新的缓降静音盖板;水箱则精选优质、值得信赖的品牌件,十万次使用不疲劳。强劲的冲水能力是浪鲸座便器的功能特点之一,确保一次性冲洗干净,免除多次冲洗的浪费,实现了最大效能的节水。

在产品外观设计方面,浪鲸力求美感,主要体现在平滑如水、自然流畅的底座线条上。它从座便器的前端优雅地延伸至后端,笔直流畅,散发着沉着与自信的魅力。高建章说,这么完美的线条主要得益于浪鲸一套特殊而复杂的生产工艺。

看点二:价格

高建章说,由于本次活动是由浪鲸卫浴厂家直供,以低于出厂价的价格来感恩中原消费者的厚爱,所以价格可以低到让人咋舌。如原价3080元的浪鲸高档座便器,签售价仅499元;原价1780元的高档花洒,签售价仅699元;原价4310元的实木浴室柜,签售价仅1599元;原价1.05万元的智能座便器,签售价仅3599元;原价3.98万元的高档蒸汽房,签售价仅1.688万元……

“业内人士都知道,近年来,铜、镍等金属材料以及陶瓷色釉料等添加材料价格持续上涨,加上燃油涨价后,企业物流成本平均上涨的幅度超过10%,而浪鲸卫浴活动期间的产品价格竟然这么低,就是要拿出真正的诚意,让消费者看到实实在在地让利于民。”高建章说:“而这也充分展示了浪鲸卫浴作为行业龙头的品牌力量,让消费者得到最大的实惠。”

看点三:形象

高建章告诉记者,作为浪鲸卫浴的形象代言人,世界模特大赛冠军李子宁小姐也将亲临现场助阵。

曾有业内人士这样形容浪鲸卫浴的成功:“顶级模特助阵,浪鲸卫浴书写业界传奇”。

对于这样的评价,高建章说:“李子宁小姐是首位在世界模特大赛上夺冠的中国姑娘,其自身身段完美、气质高贵优雅、形象自然恬静,正是浪鲸品牌所追求的家生活形象,而浪鲸卫浴在产品、设计、生产工艺、形象包装方面也得到李子宁小姐的充分肯定,所以我们才签约成合作伙伴。这样即完整了浪鲸的品牌内涵,也完整了浪鲸的形象定位。”

世界模特大赛冠军李子宁出任浪鲸智能座便器形象代言人并亲临郑州签售现场走秀,一定会让很多爱美人士和爱心人士,近距离感受以“完美家”为核心的浪鲸文化的真正内涵。

看点四:惊喜

据记者了解,业主花费10元钱购买的签售卡将是消费者购买特价卫浴产品的凭证,凭此卡不仅可以买到卡上所有特价产品,还可以参加现场抽奖活动。奖品不仅价值高,数量也多:特等奖4名,各奖32英寸液晶电视一台;一等奖12名,各奖名牌洗衣机一台;二等奖24名,各奖名牌自行车一辆;三等奖40名,各奖名牌电磁炉一台;幸运奖60名,各奖名牌电风扇一台。

8月28日的活动将在凤凰城进行,上午进行现场签售,下午进行现场抽奖。

8月29日的活动将在居然之家进行,上午进行现场签售,下午进行现场抽奖。

这个周末,在浪鲸的带领下,我们一起成就完美家居的梦想吧!



浪鲸卫浴河南营销中心总经理 高建章